

## CORRECTION

---

Soga Y, Iida O, Takahaera M, Hirano K, Suzuki K, Kawasaki D, Miyashita Y, Tsuchiya T

### Two-Year Life Expectancy in Patients With Critical Limb Ischemia

*J Am Coll Cardiol Interv* 2014;7:1444-9



An author name was spelled incorrectly.

Mitsuyoshi Takahaera, MD

Should have been:

Mitsuyoshi Takahara, MD

The authors apologize for this error.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.jcin.2014.12.217>